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 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 7ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 2020 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

 
 
Στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου 
«Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Ασπροπύργου». 
 

Σας προσκαλούμε σε συνεδρίαση δια περιφοράς, του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημόσιου Δικαίου «Σχολική Επιτροπή 
Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπρόπυργου», που θα 
πραγματοποιηθεί στις 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 09:00, 
με θέμα: 

 
ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης αναφορικά με την παραχώρηση χρήσης σχολικών 
χώρων – αιθουσών του 3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, για την υλοποίηση του 
προγράμματος εκμάθησης Ρώσικης Γλώσσας. 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης αναφορικά με την αποδοχή έκτακτης οικονομικής 
επιχορήγησης 20.268,79 ευρώ, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 197/15-09-2020           
της 24ης/2020 συνεδρίασης, απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 
Ασπροπύργου. 
 
ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας υλικών 
για τις ανάγκες του εργαστηρίου Πληροφορικής 1ου ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου, 
κατόπιν αιτήματος του Διευθυντή. 
 
ΘΕΜΑ 4ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας υλικών 
αποστείρωσης - απολύμανσης για την ασφαλή λειτουργία των εργαστηριακών 
χώρων του 1ου ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου, κατόπιν αιτήματος του Διευθυντή. 
 
ΘΕΜΑ 5ο: Αποδοχή χρηματοδότησης Γ΄ δόσης έτους 2020 από τους Κ.Α.Π. και 
κατανομή αυτής, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών σχολικών μονάδων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου. 
 
ΘΕΜΑ 6ο: Αποδοχή ΣΤ΄ δόσης χρηματοδότησης από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., περιόδου 
Ιουνίου 2020, και της μισθοδοτικής αύξησης(τροποποίηση λόγω covid-19), για την 
κάλυψη της μισθοδοσίας των καθαριστριών/καθαριστών με Σ.Μ.Ε. σχολικού έτους 
2019-2020.  
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ΘΕΜΑ 7ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας 
καλαθιών απορριμμάτων και παγκακίων, για τις ανάγκες σχολικών μονάδων 2ου, 
4ου Γυμνασίου και 1ου Λυκείου Ασπροπύργου. 
 
ΘΕΜΑ 8ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας 
εξωτερικού πάγκου τροφίμων κυλικείου για την προστασία των μαθητών λόγω 
κορονοϊού, για τις ανάγκες σχολικής μονάδας 1ου Λυκείου Ασπροπύργου. 
 
ΘΕΜΑ 9ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας 
αθλητικών ειδών για τις ανάγκες σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Ασπροπύργου.  
 
ΘΕΜΑ 10ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας ενός 
βιντεοπροβολέα και της αποκατάστασης βλάβης βιντεοπροβολέα, για τις ανάγκες 
σχολικής μονάδας 1ου Λυκείου Ασπροπύργου.  
 
ΘΕΜΑ 11ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας και 
τοποθέτησης συστήματος εξαερισμού στο εργαστήριο Φυσικών Επιστημών, 
σχολικής μονάδας 1ου Λυκείου Ασπροπύργου.  
 
ΘΕΜΑ 12ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας ενός 
ηλεκτρικού κουδουνιού, για τις ανάγκες 4ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 
 
ΘΕΜΑ 13ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας και 
τοποθέτησης σιδερένιων καγκελόπορτων προστασίας, σχολικής μονάδας 1ου 
ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου.  
 
ΘΕΜΑ 14ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας 
υδραυλικών υλικών και χρωμάτων κάλυψης συνθημάτων, για τις ανάγκες του 3ου 
Γυμνασίου Ασπροπύργου. 
 
ΘΕΜΑ 15ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας υλικών 
και τοποθέτησης τους για την αντικατάσταση δαπέδου αίθουσας, σχολικής 
μονάδας 1ου Λυκείου Ασπροπύργου.  
 
ΘΕΜΑ 16ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας 
κλιματιστικών μηχανημάτων, για τις ανάγκες του 2ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 
 
ΘΕΜΑ 17ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια 
γραφικής ύλης, μηχανογραφικού χαρτιού, φακέλων αλληλογραφίας και μελανιών 
σχολικού έτους 2020-2021 του Ν.Π.Δ.Δ. Σχολική Επιτροπή Μονάδων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ασπροπύργου.  
 
ΘΕΜΑ 18ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση διατήρησης μετρητών για τις ανάγκες 
σχολικής μονάδας 1ου και 2ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, κατόπιν αιτήματος των 



4 
 

Διευθυντών (απόφαση ΥΠ.ΕΣ. 63967/13.09.2019, Φ.Ε.Κ. 3537/20-09-2019 τεύχος 
Β΄). 
 
ΘΕΜΑ 19ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση αιτήματος του Διευθυντή 4ου 
Γυμνασίου Ασπροπύργου για καταστροφή υλικού του σχολείου, λόγω φθοράς. 
 
ΘΕΜΑ 20ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση αιτήματος του Διευθυντή 1ου Γενικού 
Λυκείου Ασπροπύργου για καταστροφή υλικού του σχολείου λόγω φθοράς. 
 

 

 

           Ο  Πρόεδρος 

 
               Της Σχολικής Επιτροπής 
            Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
                  Δήμου Ασπροπύργου 
 
 
                   ΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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